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Σύµφωνα µε το Σχέδιο Επανεπένδυσης Μερισµάτων («το Σχέδιο») της Τράπεζας Κύπρου), η τιµή 
διάθεσης στην οποία θα επανεπενδυθεί το τελικό µέρισµα του 2006 είναι £6,63 (€11,33 *). 
 
Υπενθυµίζεται ότι η τιµή αυτή υπολογίστηκε, σύµφωνα µε τους όρους του Σχεδίου, µε βάση την 
παραχωρούµενη έκπτωση (10%) στον µεσοσταθµικό όρο της τιµής κλεισίµατος της µετοχής όπως 
αυτή διαµορφώθηκε στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) και στο Χρηµατιστήριο Αθηνών (ΧΑ) τις 
πρώτες πέντε εργάσιµες µέρες που η µετοχή διαπραγµατευόταν χωρίς το δικαίωµα  συµµετοχής στο 
µέρισµα. 
 
 
 
* Η τιµή σε Ευρώ υπολογίστηκε µε βάση την ισοτιµία €1=ΛΚ0,5853, η οποία είναι και η ισοτιµία µε 

την οποία θα γίνει η πληρωµή του τελικού µερίσµατος (η ισοτιµία που ίσχυε κατά την 
προηγούµενη εργάσιµη ηµέρα από την ηµεροµηνία αποκοπής). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότηµα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήµερα ο ηγετικός χρηµατοοικονοµικός οργανισµός στην Κύπρο.  
Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστηµα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναµική του επέκταση στην 
Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότηµα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωµένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε 
θυγατρική τράπεζα στην Αυστραλία.  Το Συγκρότηµα προσφέρει ένα ευρύ φάσµα χρηµατοοικονοµικών προϊόντων και 
υπηρεσιών που περιλαµβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηµατοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηµατοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση 
αµοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί µέσω 283 καταστηµάτων, από 
τα οποία 144 λειτουργούν στην Κύπρο, 121 στην Ελλάδα, 6 στο Ηνωµένο Βασίλειο, 11 στην Αυστραλία και  
1 στα Channel Islands.  Σύντοµα θα ανοίξει το πρώτο κατάστηµα της Τράπεζας στη Ρουµανία.  Επιπλέον, η Τράπεζα 
λειτουργεί καταστήµατα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, Νότια Αφρική και Ρωσία.  Το Συγκρότηµα εργοδοτεί 6.351 
άτοµα διεθνώς. 

Στις 31 Μαρτίου 2007, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήµατος ανερχόταν σε £15,22 δισ. (€26,21 δισ.) και τα 
Ίδια Κεφάλαιά του σε £961 εκατ. (€1,66 δισ.).  Οι µετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών 
Κύπρου και στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος 
www.bankofcyprus.com. 
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